История фирмы TECH International 

 



     В 1939 году Чарльз Корнелл организовал производство материалов для ремонта покрышек и камер в г.Джонстаун, штат Огайо и учредил компанию, которая сейчас носит имя ТЕСН International. Его метод холодной (химической) вулканизации был первым в длинном ряду изобретений, с помощью которых компания TECH стала мировым лидером в области производства шиноремонтных материалов. 
     Сегодня TECH — крупнейший производитель материалов для ремонта шин и камер в Северной Америке, поставляющий более 5000 наименований расходных материалов в 90 стран мира. В настоящее время TECH признан одним из ведущих экспортеров в Соединенных Штатах и стал обладателем наград торговой палаты США, министерства торговли штата Огайо и двух наград президента США — «Е» и «E-Star». 
     Множество изобретений компании в области ремонта колес — результат длительных исследований, испытаний и выпуска новой продукции. TECH является лидером в области обучения специалистов по ремонту шин и имеет современный учебный центр в г.Джонстаун, штат Огайо. ТЕСН организует учебные семинары по всему миру. 
     TECH International — обладатель сертификата качества ISO 9002 по производству шиноремонтных материалов в Джонстауне, Огайо. Недавно компания объединила свои усилия с Aromet Group Ltd. (Северная Ирландия) под маркой EuroТЕСН B.V. Эти партнерские отношения обеспечили новое эффективное производство продукции TECH при соблюдении высокого качества. С размещением производства материалов TECH в Ирландии, обеспечено долгосрочное сотрудничество между двумя континентами и предоставлена возможность поставки качественной продукции на Европейский рынок. Еще раз компания TECH проявила себя в динамично развивающихся рыночных условиях. EuroТЕСН B.V. — ключ к глобальной стратегии TECH International. 
     TECH Europe — компания, расположенная в г.Турнхаут (Бельгия), будет продолжать работу как административный центр, учебный центр и основной дистрибьютор на Европейском и Африканском континентах. 
     TECH International обслуживает более 7000 потребителей и дистрибьюторов на международном рынке со складами и учебными центрами в Бельгии, Пуэрто Рико, Китае и Японии. Также TECH управляет тремя совместными производственными предприятиями в Индии. Широкий ассортимент фирмы учитывает все виды ремонта покрышек и камер и включает в себя заплаты для ремонта автомобильных камер «2-way», заплаты «Centech» для ремонта радиальных и заплаты «ВР» для ремонта диагональных покрышек, грибки «UNI-Seal», жгуты для бескамерных колес «PERMACURE» плюс полную гамму химикатов, инструментов и аксессуаров. Вы всегда можете рассчитывать на новейшие технологии ремонта и высочайшее качество продукции TECH. 
  

